#include "stdafx.h"

#include <stdio.h>

#include <io.h>

#include <sys/stat.h>

#include <conio.h>

#include <windows.h>

#include <fstream>

#include <iostream>

#include <string.h>

#include <process.h>

#define kollichestvo 10

using namespace std;

//Функция очистки экрана
void clear_screen()

{

 HANDLE hConsole;

 CONSOLE_SCREEN_BUFFER_INFO csInfo;

 DWORD dummy;

 COORD Home={0,0};

 hConsole=GetStdHandle(STD_OUTPUT_HANDLE);

 GetConsoleScreenBufferInfo(hConsole, &csInfo);

 FillConsoleOutputCharacter(hConsole,' ',csInfo.dwSize.X*csInfo.dwSize.Y,Home,&dummy);

 SetConsoleCursorPosition(hConsole,Home);

  printf("\n gr.07SI Isai4kina L.E.V 50 \n");

 printf(" kommunalnye_uslugi \n");

}

typedef struct kommunalnye_uslugi 

               {





char FIO[10];





char adres[10];





float kolvo_chel,tarif,itogo;





}fg;

 kommunalnye_uslugi*vse;

int cnt_vse=0;

//Просмотр записей
void prosmotr_zapisey()

{

int i;

clear_screen();

printf("\n numer \t FIO \t adres \t kolichestvo_chelovek \t tarif \t itogo");

for (i=0;i<(cnt_vse);i++)

printf("\n %d \t %s \t %s \t %f \t %f \t %f \n",i+1,vse[i].FIO,vse[i].adres,vse[i].kolvo_chel,vse[i].tarif, vse[i].itogo);

}

//Добавление записей
void dobavlenie()

{

clear_screen();

printf("\n vvedi FIO kvartirosem4ka: ");

scanf("%s",&vse[cnt_vse].FIO);

printf("\n vvedi adres kvartirosem4ka: ");

scanf("%s",&vse[cnt_vse].adres);

printf("\n vvedy koli4estvo 4elovek: ");

scanf("%f",&vse[cnt_vse].kolvo_chel);

printf("\n vvedi tarif: ");

scanf("%f",&vse[cnt_vse].tarif);

vse[cnt_vse].itogo=(vse[cnt_vse].kolvo_chel)*(vse[cnt_vse].tarif);

printf("\n \n");

cnt_vse++;

}

//Функция редактирования
int update()

{

 short int whoupdate;

 printf("\nSeichas v spiske %d zapisei.\nVvedite nomer zapisi, kotoryy nado otredaktirovat.\n",cnt_vse);

 scanf("%d",&whoupdate);

 if ( (whoupdate>cnt_vse) || (cnt_vse==0) ) 

 {

  printf("Etoi zapisi ne sychestvyet!");

  getch();

 }

   else

   {


printf("\nTekyshaa zapis:\n");


for (int i=whoupdate;i<(whoupdate+1);i++)


{

     printf("\n FIO_kvartirosem4ka: %s \n",vse[i-1].FIO); 


  printf("\n adres: %s \n",vse[i-1].adres);

     printf("koli4estvo 4elovek: %f \n",vse[i-1].kolvo_chel);

     printf("tarif: %f \n",vse[i-1].tarif);

     printf("itogo: %f \n\n",vse[i-1].itogo);


}


printf("\n\nVvedite novyy zapis:\n");


for (int i=whoupdate;i<(whoupdate+1);i++)


{


 printf("\nVvesti FIO_kvartirosem4ka: ");


 scanf("%s",&vse[i-1].FIO); 


  printf("\nVvesti adres: ");


 scanf("%s",&vse[i-1].adres); 


 printf("Vvesti koli4estvo 4elovek: ");


 scanf("%f",&vse[i-1].kolvo_chel);


 printf("Vvesti tarif: ");


 scanf("%f",&vse[i-1].tarif);


 vse[i-1].itogo=(vse[i-1].kolvo_chel)*(vse[i-1].tarif);


 printf("\n");


}

   }

   return 0;

}

//Удаление записи
void udalenie()

{

int i,m;

clear_screen();

printf("vvedi nomer udalyzemoi zapisi: ");

scanf("%d",& m);

if (m>cnt_vse)


{


  return;


}

for(i=m-1;i<cnt_vse;i++)


{


  vse[i]=vse[i+1];


}

cnt_vse--;

}

//Удаление всех записей

void fatal_delete()

{

delete [] vse;

kommunalnye_uslugi*vse;

cnt_vse=0;

vse=new kommunalnye_uslugi[kollichestvo];

}

//Функция вывода по количеству человек

void vyvod_po_kolvo_chel()

{

clear_screen();

float cs;

printf("\n\nVvesti koli4estvo 4elovek: ");

scanf("%f",&cs);

clear_screen();

printf("OTBOR PO koli4estvu 4elovek =  %f",cs);

for (int i=0;i<cnt_vse;i++) 


{


   if (vse[i].kolvo_chel==cs)


   { 



 printf("\n %d \t %s\t %s \t %f \t %f \t %f \n",i+1,vse[i]. FIO,vse[i].adres,vse[i].kolvo_chel,vse[i].tarif,vse[i].itogo);


   }


}

printf("\n\nNasmite lubuy klavishy");

}

//Функция вывода по Ф.и.о. квартиросъемщика

void vyvod_po_FIO_kvartirosem4ka()

{

clear_screen();

char cs[10];

int k;

printf("\n\nVvesti FIO_kvartirosem4ka: ");

scanf("%s",&cs);

clear_screen();

printf("OTBOR PO FIO_kvartirosem4ka =  %s",cs);

{  for (int i=0;i<cnt_vse;i++) {


k=strncmp(vse[i].FIO,cs,10);


   if (k==0){ printf("\n %d \t %s \t %s\t %f \t %f \t %f \n",i+1,vse[i].FIO,vse[i].adres,vse[i].kolvo_chel,vse[i].tarif,vse[i].itogo);}}}

printf("\n\nNasmite lubuy klavishy");

}

//Функция вывода по адресу квартиросъемщика

void vyvod_po_adresu()

{

clear_screen();

char cs[10];

int k;

printf("\n\nVvesti adres: ");

scanf("%s",&cs);

clear_screen();

printf("OTBOR PO adresu =  %s",cs);

{  for (int i=0;i<cnt_vse;i++) {


k=strncmp(vse[i].FIO,cs,10);


   if (k==0){ printf("\n %d \t %s \t %s\t %f \t %f \t %f \n",i+1,vse[i].FIO,vse[i].adres,vse[i].kolvo_chel,vse[i].tarif,vse[i].itogo);}}}

printf("\n\nNasmite lubuy klavishy");

}

//Функция вывода по тарифу

void vyvod_po_tarifu()

{

clear_screen();

float cs;

printf("\n\nVvesti tarif: ");

scanf("%f",&cs);

clear_screen();

printf("OTBOR PO tarifu =  %f",cs);

for (int i=0;i<cnt_vse;i++) 


{


   if (vse[i].tarif==cs)



{ 



   printf("\n %d \t %s \t %s\t %f \t %f \t %f \n",i+1,vse[i].FIO,vse[i].adres,vse[i].kolvo_chel,vse[i].tarif,vse[i].itogo);



}


}

printf("\n\nNasmite lubuy klavishy");

}

//Функция вывода по итогу

void vyvod_po_itogu()

{

clear_screen();

float cs;

printf("\n\n Vvesti itog: ");

scanf("%f",&cs);

clear_screen();

printf("OTBOR PO itogu =  %f",cs);

for (int i=0;i<cnt_vse;i++) 


{


  if (vse[i].itogo==cs)



{ 



  printf("\n %d \t %s \t %s\t %f \t %f \t %f \n",i+1,vse[i].FIO,vse[i].adres,vse[i].kolvo_chel,vse[i].tarif,vse[i].itogo);



}


}

printf("\n\nNasmite lubuy klavishy");

}

//ЗАПИСЬ В ФАЙЛ

int filezapis()

{

clear_screen();

fstream f;

f.open ("file.txt",ios::out|ios::trunc);

if (!f) //Ошибка?


{ 


   cerr<<endl<<"Error";


    return 1;


}

for(int i=0;i<cnt_vse;i++)


{


   f<<vse[i].kolvo_chel<<"\t"<<vse[i].tarif<<"\t"<<vse[i].itogo<<"\t"<<vse[i].adres<<"\t"<<vse[i].FIO<<endl;


}

f.close();

 return 0;

}

//ЧТЕНИЕ ИЗ ФАЙЛА

void filechtenie()

{

int i=0;

ifstream ifs("file.txt");  

cnt_vse=0; 

while(!ifs.eof())


{  

ifs >> vse[cnt_vse].kolvo_chel >> vse[cnt_vse].tarif >> vse[cnt_vse].itogo >>vse[cnt_vse].FIO;   

cnt_vse++;   


}

cnt_vse--;

ifs.close();

}

//СОРТИРОВКА по количеству человек

void sort_po_kolvo_chel()

{

int i,j;

float t=0;

char iz[10], ib[10];

float sk,sk_c;

for(i=0;i<(cnt_vse);i++)


{


  for(j=(cnt_vse-2);j>=i;j--)



{



  if (vse[j].kolvo_chel>vse[j+1].kolvo_chel)




{




  t=vse[j].kolvo_chel;




  strcpy(iz,vse[j].FIO); 




  strcpy(ib,vse[j].adres);




  sk=vse[j].tarif;




  sk_c=vse[j].itogo;




  vse[j].kolvo_chel=vse[j+1].kolvo_chel;




  strcpy(vse[j].FIO,vse[j+1].FIO);




  strcpy(vse[j].adres,vse[j+1].adres);




  vse[j].tarif=vse[j+1].tarif;




  vse[j].itogo=vse[j+1].itogo;




  vse[j+1].kolvo_chel=t;




  strcpy(vse[j+1].FIO,iz);




  strcpy(vse[j+1].adres,ib); 




  vse[j+1].tarif=sk;




  vse[j+1].itogo=sk_c;




} 



}


}

}

//СОРТИРОВКА по тарифу
void sort_po_tarifu()

{

int i,j;

char iz[10], ib[10];

float sk, sk_c,t;

for(i=0;i<(cnt_vse);i++)


{


  for(j=(cnt_vse-2);j>=i;j--)



{



  if (vse[j].tarif>vse[j+1].tarif)




{




  t=vse[j].kolvo_chel;




  strcpy(iz,vse[j].FIO); 




  strcpy(ib,vse[j].adres);




  sk=vse[j].tarif;




  sk_c=vse[j].itogo;




  vse[j].kolvo_chel=vse[j+1].kolvo_chel;




  strcpy(vse[j].FIO,vse[j+1].FIO);




  strcpy(vse[j].adres,vse[j+1].adres);




  vse[j].tarif=vse[j+1].tarif;




  vse[j].itogo=vse[j+1].itogo;




  vse[j+1].kolvo_chel=t;




  strcpy(vse[j+1].FIO,iz);




  strcpy(vse[j+1].adres,ib); 




  vse[j+1].tarif=sk;




  vse[j+1].itogo=sk_c;




} 



}


}

}

//СОРТИРОВКА по итогу
void sort_po_itogu()

{

int i,j;

char iz[10],ib[10];

float sk, sk_c, t;

for(i=0;i<(cnt_vse);i++)


{


  for(j=(cnt_vse-2);j>=i;j--)



{



  if (vse[j].itogo>vse[j+1].itogo)




{




  t=vse[j].kolvo_chel;




  strcpy(iz,vse[j].FIO); 




  strcpy(ib,vse[j].adres);




  sk=vse[j].tarif;




  sk_c=vse[j].itogo;




  vse[j].kolvo_chel=vse[j+1].kolvo_chel;




  strcpy(vse[j].FIO,vse[j+1].FIO);




  strcpy(vse[j].adres,vse[j+1].adres);




  vse[j].tarif=vse[j+1].tarif;




  vse[j].itogo=vse[j+1].itogo;




  vse[j+1].kolvo_chel=t;




  strcpy(vse[j+1].FIO,iz);




  strcpy(vse[j+1].adres,ib); 




  vse[j+1].tarif=sk;




  vse[j+1].itogo=sk_c;




} 








}


}

}

//СОРТИРОВКА по Ф.и.о. квартиросъемщика

void sort_po_FIO_kvartirosem4ka()

{

int i,j,k;

char iz[10], ib[10];

float sk, t, sk_c;

for(i=0;i<=(cnt_vse+2);i++)


{


  for(j=0;j<=(cnt_vse-i);j++)



{



  k=strcmp(vse[j].FIO,vse[j+1].FIO);



  if (k>0)




{




  t=vse[j].kolvo_chel;




  strcpy(iz,vse[j].FIO); 




  strcpy(ib,vse[j].adres);




  sk=vse[j].tarif;




  sk_c=vse[j].itogo;




  vse[j].kolvo_chel=vse[j+1].kolvo_chel;




  strcpy(vse[j].FIO,vse[j+1].FIO);




  strcpy(vse[j].adres,vse[j+1].adres);




  vse[j].tarif=vse[j+1].tarif;




  vse[j].itogo=vse[j+1].itogo;




  vse[j+1].kolvo_chel=t;




  strcpy(vse[j+1].FIO,iz);




  strcpy(vse[j+1].adres,ib); 




  vse[j+1].tarif=sk;




  vse[j+1].itogo=sk_c;





} 







}


}


}

//СОРТИРОВКА по адресу квартиросъемщика
void sort_po_adresu_kvartirosem4ka()

{

int i,j,k;

char iz[10], ib[10];

float sk, t, sk_c;

for(i=0;i<=(cnt_vse+2);i++)


{


  for(j=0;j<=(cnt_vse-i);j++)



{



  k=strcmp(vse[j].adres,vse[j+1].adres);



  if (k>0)




{




  t=vse[j].kolvo_chel;




  strcpy(iz,vse[j].FIO); 




  strcpy(ib,vse[j].adres);




  sk=vse[j].tarif;




  sk_c=vse[j].itogo;




  vse[j].kolvo_chel=vse[j+1].kolvo_chel;




  strcpy(vse[j].FIO,vse[j+1].FIO);




  strcpy(vse[j].adres,vse[j+1].adres);




  vse[j].tarif=vse[j+1].tarif;




  vse[j].itogo=vse[j+1].itogo;




  vse[j+1].kolvo_chel=t;




  strcpy(vse[j+1].FIO,iz);




  strcpy(vse[j+1].adres,ib); 




  vse[j+1].tarif=sk;




  vse[j+1].itogo=sk_c;





} 







}


}


}

//Меню вывода элементов по атрибутам
void vyvod_po_atributu()

{

clear_screen();

int n;

while(1)

     {printf("\n po FIO_kvartirosem4ka    -F1");


  printf("\n po adresu_kvartirosem4ka -F2");


  printf("\n po kolvo_chelovek        -F3");


  printf("\n po tarifu                -F4");


  printf("\n po itogu                 -F5");


  printf("\n vihod                    -F10 \n");


  scanf("%d",&n);

       clear_screen();


   n=getch();

       switch (n)


  {



case 68: return;



case 59: vyvod_po_FIO_kvartirosem4ka(); break;



case 60: vyvod_po_adresu(); break;



case 61: vyvod_po_kolvo_chel(); break;



case 62: vyvod_po_tarifu();break;



case 63: vyvod_po_itogu();break;



default: printf("\n Nazhata ne ta klavisha!!!");


  }


}

}

//Меню сортировки данных

void sortirovka()

{

clear_screen();

int n;

while(1)


{



  printf("\n po FIO_kvartirosem4ka    -F1");


  printf("\n po adresu_kvartirosem4ka -F2");


  printf("\n po kolvo_chelovek        -F3");


  printf("\n po tarifu                -F4");


  printf("\n po itogu                 -F5");


  printf("\n vihod                    -F10 \n");


  scanf("%d",&n);


  clear_screen();


  n=getch();


  switch (n)


  {



case 68: return;



case 59: sort_po_FIO_kvartirosem4ka();prosmotr_zapisey(); break;



case 60: sort_po_adresu_kvartirosem4ka();prosmotr_zapisey(); break;



case 61: sort_po_kolvo_chel();prosmotr_zapisey(); break;



case 62: sort_po_tarifu();prosmotr_zapisey(); break;



case 63: sort_po_itogu();prosmotr_zapisey(); break;



default: printf("\n Nazhata ne ta klavisha!!!");


  }


}

}

//Меню работы с файлами

void filework()

{

//clear_screen();

int n;

while(1)


{



  printf("\n 4tenie  -F1");


  printf("\n zapis   -F2");


  printf("\n vyhod   -F10 \n");


  scanf("%d",&n);


  clear_screen();


  n=getch();


  switch (n)


  {



case 68: return;



case 59: filechtenie();prosmotr_zapisey(); break;



case 60: filezapis(); break;



default: printf("\n Nazhata ne ta klavisha!!!");


  }


}

}

//Главное меню
void menu()

{

int n;

while(1)


{



  printf("\n faily      -F1");


  printf("\n dobavlenie -F2");


  printf("\n udalenie   -F3");


  printf("\n v_po_atr   -F4");


  printf("\n sort       -F5");


  printf("\n udal_vse   -F6");


  printf("\n prosm      -F7");


  printf("\n redaktir   -F8");


  printf("\n vyhod      -F10 \n");


  scanf("%d",&n);


clear_screen();


n=getch();


  switch (n)


  {


    case 68: return;



case 59: filework();break;



case 60: dobavlenie();prosmotr_zapisey();break;



case 61: udalenie();prosmotr_zapisey();break;



case 62: vyvod_po_atributu();prosmotr_zapisey(); break;



case 63: sortirovka();prosmotr_zapisey(); break;



case 64:fatal_delete();break;



case 65:prosmotr_zapisey();break;



case 66:update();break;



default: printf("\n Nazhata ne ta klavisha!!!");


  }


}

}

//Основная программа
void main()

{

vse=new  kommunalnye_uslugi[kollichestvo];

prosmotr_zapisey();

menu();

}

